



**ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«НОВОПОКРОВСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ»**

63523 вул. ім.В.Весіча, 1 смт. Новопокровка
Чугуївського району Харківської області
<http://www.nkhp.com.ua>

тел. 050 302 88 71
098 538 80 59
e-mail: nkhp@nkhp.com.ua

***Мешканцям житлових будинків по вулиці В. Весіча
№ 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 смт Новопокровка !***

Державне підприємство «Новопокровський комбінат хлібопродуктів» є надавачем послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення.

Попри те, що у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України на підставі Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022 було введено воєнний стан із 24 лютого 2022 року, Державним підприємством «Новопокровський комбінат хлібопродуктів» протягом всього часу дії воєнного стану безперервно та належним чином надавалися Вам житлово-комунальні послуги, а відповідно, виконувалися зобов'язання за договорами про надання послуг.

Проте, за інформацією Міністерства розвитку громад та територій України, в умовах підготовки підприємств теплопостачання до опалювального періоду 2022/2023 одним з проблемних питань, що постало, це **заборгованість споживачів теплової енергії та відповідних комунальних послуг.**

Наразі оплата споживачами є основним джерелом надходжень Державного підприємства «Новопокровський комбінат хлібопродуктів» як постачальника тепла, що дозволяє здійснювати нам підготовку до опалювального сезону громадян, виплачувати заробітну плату працівникам, сплачувати за спожиті енергоносії, закупляти паливно-мастильні матеріали та проводити негайні ремонтні роботи.

У разі несвочасної підготовки до опалювального сезону або неналежна оплата спожитої енергії може призвести до затримки надання теплової енергії споживачам або, що призведе до катастрофічних наслідків, а саме припинення подачі тепла, зупинення на невизначений строк поставки газу.

В свою чергу, погашення значного обсягу боргів населення за послуги з постачання теплової енергії до початку опалювального періоду 2022/2023 є запорукою належного його походження та виконання теплопостачальниками-підприємствами своїх зобов'язань, у тому числі в частині розрахунків за природний газ з постачальником.

Отже, відповідальне ставлення мешканців будинків № 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 по вул. В. Весіча смт Новопокровка до виконання свого обов'язку по оплаті заборгованості, яка виникла як до початку воєнної агресії, так і після, допоможе у цей складний час Державному підприємству «Новопокровський комбінат хлібопродуктів» належним чином підготуватися до опалювального сезону. Кожне свідоме виконання свого обов'язку наближає нас до швидкої перемоги!

В.о. генерального директора



Сергій ГАСАН